

Греческие археологи нашли дворец Аякса

Греческие археологи, проводившие в течение последних пяти лет раскопки на острове Саламин к западу от Афин, заявили, что обнаружили руины дворца участника Троянской войны Аякса Теламонида, героя «Илиады» Гомера и трагедий Софокла и Эсхила. Согласно Гомеру, Аякс был огромен ростом, грозен, могуч и вооружен громадным семикожным щитом, покрытым медью. Отправившись на Троянскую войну, он больше никогда не увидел родину: вскоре после падения Трои он покончил жизнь самоубийством. Дворец датируется XIII веком до н. э. и является частью четырехэтажного комплекса зданий площадью свыше 750 кв. м. В нем было более 30 комнат. Троя пала предположительно около 1180 года до н. э. По мнению возглавлявшего раскопки археолога Янноса Лолоса, примерно в то же время дворец был оставлен и постепенно разрушился. «Это один из редких случаев, когда дворец микенской эпохи можно со всей возможной уверенностью приписать знаменитому герою Гомера», — заявил господин Лолос. Одновременно эта находка может служить свидетельством того, что история, поведанная Гомером, была основана на реальных событиях.

АННА ВОЛКОВА

Коммерсантъ - 2006 - 29 мар -
Та. - с. 21.